
            Beendentaste circa 3 Sekunden gedrückt halten -> OK             Beendentaste circa 3 Sekunden gedrückt halten -> OK

            Beendentaste circa 3 Sekunden gedrückt halten             Beendentaste circa 3 Sekunden gedrückt halten

Menü -> Umleiten -> Anrufumleitung -> Benutzer -> XX Menü -> Umleiten -> Anrufumleitung -> Benutzer -> XX

Pfeiltaste nach oben -> Deakt. drücken -> UML Deaktiviert Pfeiltaste nach oben -> Deakt. drücken -> UML Deaktiviert

Anruf umleiten 

Nummer auf die umgeleitet werden soll -> OK

Anruf umleiten 

Nummer auf die umgeleitet werden soll -> OK

Klingelton ändern

Lautstärke lauter oder leiser stellen -> 

Klingelton lauter / leiser

Klingelton ändern

Telefon bitte am Ende des letzten Umlaufs vom
Tag ausschalten und in die Ladestation geben

Menü -> Einstellungen -> Profile -> Normal -> Interner Ruf ->
Klingelton testen und auswählen -> 

Akkusymbol
wenn Akkusymbol           -> bitte am Ende des Umlaufs in die
Ladestation geben

rechte Pfeiltaste -> in Liste wählen -> 

Anruf Umleitung aufheben

Klingelton lauter / leiser

Lautstärke lauter oder leiser stellen -> 

Hörerlautstärke lauter / leiser
seitliche  + / -  Tasten drücken während des Gespräches

Wählen mit Wahlwiederholung
     ->  Namen oder Rufnummer  in Liste wählen  ->

Anruf in Abwesenheit -> zurückrufen

Telefon bitte am Ende des letzten Umlaufs vom
Tag ausschalten und in die Ladestation geben

Menü -> Einstellungen -> Profile -> Normal -> Interner Ruf ->

wenn Akkusymbol           -> bitte am Ende des Umlaufs in die
Ladestation geben

Klingelton testen und auswählen -> 

Akkusymbol

Anruf Umleitung aufheben

Bedienungsanleitung 612d/622dBedienungsanleitung 612d/622d

Menü -> Einstellungen -> Profile -> Normal -> Rufton - Menü -> Einstellungen -> Profile -> Normal -> Rufton - 

Hörerlautstärke lauter / leiser
seitliche  + / -  Tasten drücken während des Gespräches

Telefon ausschalten

Telefon einschalten

Wählen mit Wahlwiederholung
     ->  Namen oder Rufnummer  in Liste wählen  ->

Anruf in Abwesenheit -> zurückrufen
rechte Pfeiltaste -> in Liste wählen -> 

Telefon ausschalten

Telefon einschalten


